Классификация химических реакций.
1.Дано уравнение:  Н2  + Cl2  =2 HCl

Укажите, какие вещества вступают в реакцию, простые они или сложные, какое вещество образуется в результате, сколько молекул, простые или сложные.

Дайте определение химической реакции, к какому типу относится данная реакция по числу и составу веществ, участвующих в реакции.

2. Определите тип реакции по числу и составу веществ, участвующих в реакции.

a. CaO+CO2→CaCO3

b. Zn+H2 SO4→ZnSO +H2
c. NaOH + HCl →NaCl +H2O

d. Mg(OH)2→MgO +H2O
e. FeCl3 +3NaOH→3NaCl +Fe(OH)3
f. 2 HI→ H2 +I2
g. Na2S + Br2→2NaBr + S

h. Br 2+ Ca→CaBr2
В уравнении под буквой А и под буквой H  расставьте степени окисления во всех веществах.
Что происходит со степенью окисления?

Дополните схему

Br    e →2Br
Ca    e→Ca

Определите, являются ли остальные реакции окислительно-восстановительными?

